

Věc: Doplnující interpelace k interpelaci přednesené Ing. Vladimírem Křištofem jménem Hospodářské komory Praha 1 ze dne 16. 5. 2023.

Datum: 20. 6. 2023

Text interpelace:

Vážený pane radní Ryvoló,

na minulém jednání Zastupitelstva Prahy 1 interpeloval jménem HKP1 Vladimír Křištof ve věci elektrických koloběžek odstavených či povalujících se na chodnících. Mnohokrát děkujeme za odpověď budeme ji šířit.

Mimo jiné položil následující otázku, cituji:

V této souvislosti si Vás dovoluji požádat o odpověď na následující otázky:

Jaký je následný postup, když městský strážník nebo příslušná úřední osoba nalezne na chodníku na místě, které pro to není dopravním značením určené (nebo je ověřeno, že umístění nebylo povoleno rozhodnutím silničního správního orgánu):

- 1) odstavenou elektrickou koloběžku/y?
- 2) odstavené elektrokolo?

V odpovědi na tuto otázku se mj. píše, cituji:

Otázky 1) a 2) směřují do stejné kategorie vozidel, a sice do kategorie jízdní kolo, nemotorové vozidlo (viz § 2 a 57 zákona č. 361/2000 Sb.). Do této kategorie se, dle jiných předpisů řadí též elektrokola a elektrokoloběžky. Tato vozidla mají, mimo jiné, společné též to, že nejsou registrována v registru vozidel. Není proto ani kde dohledat vlastníka či provozovatele a tedy ani pachatele případného přestupku. Nadto soudní praxe umístění "jízdního kola" na chodníku neposuzuje jako dopravní přestupek.

V této souvislosti si dovoluji položit doplňující dotaz.

Podle soudu většiny dotazovaných není těžké zjistit komu která z většiny koloběžek povalujících se na ulicích patří. Nejsou anonymní. Majitelé mají na nich dokonce své jméno. Mrzí nás, že nás to, že zádrhel je právě v tom, nenapadlo.

Proto naše dotazy zní:

1. Jak je postupováno vůči vlastníkům či provozovatelům takto jasně identifikovatelných elektrických koloběžek, nalezených na chodnících na území MČ Praha 1 na místech, která nejsou pro parkování koloběžek vyhrazena?
2. Byla zahájena s vlastníky či provozovateli takto jasně identifikovatelných elektrických koloběžek, nalezených na chodnících na území MČ Praha 1 na místech, která nejsou pro parkování koloběžek vyhrazena nějaká správní řízení?
3. Pokud ano, kolik a s jakým výsledkem?

Za písemnou odpověď předem velmi děkuji.

Filip Dvořák, předseda
Hospodářská komora Praha 1
Datová schránka: 4bwacm2

Městská část Praha 1 – UMC
Doručeno: 20.06.2023
UMCP1 265070/2023
listy: 1 přílohy:

